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PRIMEIRA L1578 S0 Plepmeqry

Ao _CAP1 Do SCHeiNgRmAaN
A% JART D0 SCHEERmAY

Pica: XeRoque o capg

Do LivRo & LEVe A cofin
Com Voc€ PRa To%o LUaaR}
O TexTo Tem CenNTenAs 9¢
Ve TALHES Ve Vocd NAo VAl
PERCEBeR NAS PRiMcIRAS

L& TuRas € vocd var TeR
QI CONSULTA-Lo myiTAs
VEZes,

1) CALcute o vaog m:
a) 2-3+4-5
b) 2-(3+4)-5
) 2-(3+4)
d) 344
e) 3
£l 3

2) Diamosr Que x=4.
CALcute o vaon oc:
&) X- (x+x)

b x+10

<) (x-X)+5
d) x

e) 5

3)ComPLe7e A TaAReLs:

& b ab b-a be5 g o3
T
2 5
3 6

Leta A sem 15 So8RE
ALceBras Boole ANAS, Nd’s
VAROS UIAR ALGUmAS 13ias
DeLpA PRA Nos ATJUDAR A
ENTENDER A Secap 1.1,

4) COMPLGTE A TADeLg4.

Ofs: NO3 vamas USAR Ve F"-
€m NEGRITg -~ AO INVEs D¢
"VERDADEIRG € “FALSOY, ¢
VAMoS NOS REFERIR A Ve F

Como RodlLeanos,
xv:,

xay IX  XPY

<<mw}x
<"1<‘R1L;

N L T & e e —

As VEZES Ndr Vamps
UJAR UMA NoTACA Cam
CHAVEs & Resvitamos
PARCIALS PRA Nas
ATUDAR A CaLCVLAR
05 RefuLyados e
EXPREssTes ComPLicgdas,
Por €xemPLo: S¢ X=4,

(2&\_):1 4554) — X-X<10

4 4 + 4
b di S S )

v y 16

Avcumas €xPRessSes 38>
ERRo. PoR exempro

24F 445
——t ———
ERRO ERRQ

E QUANDo UmA SugexPResiy
D4 ERRO ESSE ERRoO s¢ Phg-
PAGA £ A EXPRESSAo GRADE
DA ERRO TAMBEM,

5) EALC.ULE:

e

TRt % G BT L L e TNt \xl:u*f.\
ExPREsSAe nt ¢ S0m4 gy
UL T7ADos DeLgs-
Z”G'3 n%z n'[nz3)
) +n'[ni=4)
+ n'[n:=5]
+ )\7[5:: 6]

2358 62_

USANJ)O Essa ‘DQ/'A 24"
PRA GEATE INTepreaR
© V" (“Para Tono*) €
0 "2" (“Exis7e") Como
OPeRALGes PARECI DAS
Com 0 "I s6na1iRio-
(3xe {1,234 x*2 9)

= (x?=9)[x:2 1]

Y (x729)[x:22)

V(X“:(‘))[X::Z’:]

v (x*=q) [xis4]

(1*=9)v(2*=9) v (3 NV (4%9)
(1=2)v(429) v (9= 9) v (16=9)

1!

1t

a)Z i = F v F v V. v F
131
b) Z:ﬂ 10a+1 =V
O V" € PaRecivo Com
4
<) (Za.=3 10) +1 o "I mas usgem A" "E“).
2 2
) Ty, b 6) Carcurc.
e) zb e a) 26{2,3 4
i b) Se{z,3 4}
3\(4: 6~ h2=3‘z 47 5'2 2 (]
Znes AR <) 3*z10
SUBSTITU1E & d) 22=4
(v¢ VAK\AVEI:? e} 5=5
Exenprog: fl 456
(n?[n:=35]) = §° 9) 4<4

(2-a)[3:2 2437 = (2+3)- (243)

(4-5)[3:2243] <

DA PRA cenTe w‘reﬁPRe*rAR

Z::3 Nt Como EXPRES340
Qde CRA VARwAS I'CéP\A;
Com SUBSTITUISA0" 4

h) (x?%<10) [x:=3]
) (x*<10) [x: 4]

) 3xe{1,3) x<to
K) Yx e {123}, x'<10
) Vxe {123 4), x*<10
m) Vxe {1,234 V
nl ¥Yxe {12,34} F




